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RENDKÍVÜLI KÖZLEMÉNY 
 

 
Az ALTEO Energiaszolgáltató Nyilvánosan Működő Részvénytársaság (székhely: 
1117 Budapest, Dombóvári út 25.; cégjegyzékszám: Cg.01-10-045985; a továbbiakban 
„Társaság” vagy „ALTEO”) a tőkepiacról szóló 2001. évi CXX. törvény (a 
továbbiakban „Tpt.”) alapján fennálló rendkívüli tájékoztatási kötelezettségének az 
alábbiakban tesz eleget. 
 

Az ALTEO ezúton tájékoztatja a tisztelt Befektetőket, hogy a MOL Nyrt. az alábbi 
linken elérhető, az ALTEO Nyrt. tulajdonosi struktúráját érintő tájékoztatót tett közzé.  
 
 
https://molgroup.info/hu/befektetoi-kapcsolatok/befektetoi-hirek/a-mol-kozel-40-
ra-noveli-az-alteo-nyrt-ben-fennallo-reszesedeset-es-megvalik-a-waberers-
international-nyrt-ben-fennallo-15-os-reszvenycsomagjatol 
 
A közlemény értelmében a MOL Nyrt. (a továbbiakban: „MOL”) és a Gránit Alapkezelő 
Zrt. által kezelt Főnix Magántőkealap (a továbbiakban: „Főnix”) 2026. április 1. napján 
adásvételi szerződést kötöttek arról, hogy a MOL kizárólagos tulajdonában lévő MOL 
RES Investments Zrt. megszerezze a Főnix ALTEO-ban fennálló 3.064.849 részvényből 
álló, 15,38%-os részesedését. Ezzel párhuzamosan pedig a Lead Ventures Alapkezelő 
Zrt. által kezelt Riverland Magántőkealap megvásárolja a Főnix tulajdonában álló, 
mindösszesen 1.837.686 darab, 9,22%-os részesedését megtestesítő ALTEO részvényt. 
A bejelentett tranzakciók zárását követően a MOL Csoport tulajdoni részesedése 
39,97%-ra, a Lead Ventures Alapkezelő által kezelt Riverland Magántőkealap 
részesedése 33,81%-ra fog növekedni és ezzel párhuzamosan a Gránit Alapkezelő által 
kezelt Főnix részesedése 0%-ra csökken.  
 
A szükséges engedélyek, illetve jóváhagyásokmegszerzését követően a tranzakciók 
zárására várhatóan a 2. negyedévben fog sor kerülni a közlemény szerint. Az egyes 
tranzakciók zárása a többi tranzakció zárásához kötött. 
 
A Társaság a fenti tranzakciókkal kapcsolatban felmerülő minden, a vonatkozó 
jogszabályok által megjelölt, szükséges információról tájékoztatni fogja a tisztelt 
Befektetőket. 
 

 

Budapest, 2026. április 2. 
 

ALTEO Nyrt. 
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